

**Egyházi gondolatok**  
(2006. március)

**A nyári időszámítás** miatt, április 1-jétől kezdve a szombat esti szentmisék 18.00 órakor kezdődnek.

***Kilenced az Isteni Irgalmassághoz***

**április 4-én délután 5 órakor kezdődik a hittanteremben.**

Szent Fausztina nővér Naplójában (1209-1229. old.) olvashatjuk az Isteni Irgalmasság kilenced bevezetőjeként: „Ezt a kilencedet Jézus íratta le velem, s azt parancsolta, hogy az Irgalmasság ünnepe előtt mondjam el.

„*Azt kívánom, hogy e kilenc napon keresztül vezesd irgalmam forrásához a lelkeket, hogy erőt, enyhülést és mindenféle kegyelmet merítsenek belőle, amire szükségük van az élet küzdelmeihez, főleg pedig a halál óráján. Mindennap a lelkek más-más csoportját vezeted majd a szívemhez, hogy irgalmam tengerébe merítsd őket. S én bevezetem őket Atyám házába. Ez lesz feladatod most és a jövőben. Egy lélektől sem tagadok meg semmit, akiket irgalmam forrásához vezetsz. Atyámat mindennap fogod kérni, hogy keserves kínszenvedésekre való tekintettel adja kegyelmeit ezeknek a lelkeknek.*”

Immár hatodik alkalommal ünnepeljük az Isten irgalmasságának nagy misztériumát húsvét második vasárnapján - ebben az évben április 23-án. Ezt a vasárnapot II. János Pál pápa 2000-ben Szent Fausztina nővér közlése alapján az **irgalmasság vasárnapjának** nyilvánította. A Szentatyia *Az Irgalomban gazdag Isten* kezdetű enciklikájában (Dives in misericordia - 1980.) hirdeti, hogy az egyháznak joga és kötelessége könyörögni Isten irgalmasságáért a rossz sokféle megnyilvánulása ellen, melyek szorongatják és fenyegetik az emberi nemet.

**☞ Húsvéti ünnepkör miserendje ☞**

**(2006. április 13-17.)**

<b>Nagycsütörtök</b>	18 óra	<i>Szentmise</i> az utolsó vacsora emlékére, utána szentségimádás
<b>Nagypéntek</b> (Szigorú böjti nap)	16 óra 17 óra	<i>Keresztút</i> Igeliturgia, passió
<b>Nagyszombat</b> (Húsvét vigíliája)	19 óra	<i>Feltámadási szentmise</i> körmenettel
<b>Húsvétvasárnap</b>	fél 8 és 11 óra	<i>Szentmise</i> <i>Szentmise</i>
<b>Húsvéthétfő</b>	fél 8	<i>Szentmise</i>

***Áldott Húsvéti ünnepeket kívánunk minden kedves olvasónak!***